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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 1ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de 

Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência 

de: Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura 

da bíblia pela vereadora Wiliana Souza. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 1ª Sessão Extraordinária realizada em 23 

de janeiro, foi aprovada por todos. Colocada em discussão e votação a Ata da 2ª 

Sessão Extraordinária realizada em 23 de janeiro, foi aprovada por todos. 

Correspondências recebidas: Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: 

resposta - Requerimento 223/2018 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao Comutran para 

que nos informe a possibilidade de colocação de lombadas ou redutor de velocidade na 

Rua João Antônio de Moraes na altura do n° 301 – Bairro Amarela Velha. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 431/2018 - 

Edivaldo Alves Santana - Requer ao Comutran para que nos informe a possibilidade de 

colocação de lombadas ou redutores de velocidade na Rodovia Faustino Daniel da Silva 

nos KM 36 Bairro Caputera (em frente ao Posto de Gasolina) e KM 39 Bairro Amarela 

Velha (em frente à Igreja Assembleia). Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito: resposta - Requerimento 506/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

Comutran para que informe a possibilidade de instalar placa de sinalização “Proibido 

Estacionar” de um lado na Rua Ivo Simeão da Silva, em toda a sua extensão, localizada 

no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito: resposta - Requerimento 547/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

Comutran para que informe a possibilidade de implantar faixa de pedestre na Rua 

Hortência Santana de Melo, em frente à Escola Profº Euflávio Barbosa e na Rua João 

Peretti, em frente à Escola Maria de Lourdes Ribeiro, no Jardim Bela Vista. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 608/2018 - Sidnei 

Lara da Silva - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar placa 

de sinalização no Anel Viário Mário Covas, próximo ao trevo de acesso à Rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia, informando o sentido e a distância para retornar a Itapeva e o sentido 

e a distância para os próximos Municípios Distrito Alto da Brancal, Ribeirão Branco, 

Guapiara e Apiaí. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - 

Requerimento 657/2018 - Laercio Lopes - Requer ao Executivo para que junto ao setor 

competente providencie a colocação de uma lombada na Avenida Principal da Morada 

do Bosque. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - 
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Requerimento 718/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Comutran para que informe 

a possibilidade de implantar Lombada ou Redutor de velocidade na Rua Pirajú, próximo 

aos números 64 e 90 – Vila Isabel. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: 

resposta - Requerimento 728/2018 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao COMUTRAN 

para que estude a possibilidade de instalar placa proibitiva, “PROIBIDO TRÂNSITO DE 

CAMINHÃO”, na Rua Oscar Rolim localizado no Central Park. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 743/2018 - Joao Antonio de 

Oliveira - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de fixar redutor de 

velocidade e sinalização nas Ruas Roque Pereira de Godoy e Higino Décio Pontes, 

Parque Longa Vida, sentido Bairro São Matheus. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 758/2018 - Edivaldo Alves Santana - 

Requer ao COMUTRAN para refaça a pintura de faixa solo e instalação de tacha 

reflexiva em toda a extensão da Rodovia Faustino Daniel da Silva. Ofício de Comutran 

- Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 770/2018 - Rodrigo Tassinari 

- Requer ao COMUTRAN a possibilidade de implantar vaga para deficientes e idosos e 

lombada ou redutor de velocidade na Rua Cel. Levino Ribeiro, 174 – Centro em frente 

a Academia Tonha.. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - 

Requerimento 777/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao COMUTRAN para que 

informe sobre a possibilidade de implantar lombada ou redutor de velocidade na Rua 

José Celestino dos Santos, próximo ao campo de futebol, no Jardim Grajau. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 785/2018 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao COMUTRAN para que seja 

providenciada a instalação de sinalização e redutor de velocidade na Rodovia Luiz José 

Squario, próximo a Mineração Itapeva. Ofício de Demutran - Departamento Municipal 

de Trânsito: resposta - Requerimento 446/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao 

DEMUTRAN a possibilidade de colocar uma placa de sinalização a 50 metros da 

lombada e revitalizar a sinalização de solo da mesma, que fica em frente à escola 

municipal Prof.ª Carlinda Gomes Rolim, localizada na Rua João Benedito de Melo, 

Jardim Grajaú. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito: resposta - 

Requerimento 536/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Departamento 

Municipal de Trânsito – DEMUTRAN a possibilidade aumentar a sinalização com a placa 

de mão única (R-26) na rua Santo Antonio do Categeró localizado na vila São Benedito. 

Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 

766/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao DEMUTRAN para que informe sobre a 

possibilidade de refazer a pintura da faixa de pedestres, na Avenida Acácio Piedade, 

em frente ao nº 346, no Centro. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de 

Trânsito: resposta - Requerimento 794/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

Demutran para que refaça a pintura de solo/faixa de pedestre nas esquinas da Rua 

Coronel Monteiro – Jardim Maringá, próximo aos números 112, 184 e 286, refazendo 

também a faixa de pedestre da Avenida Paulina de Moraes no cruzamento com a Rua 

Coronel Monteiro, próximo ao semáforo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 
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resposta - Requerimento 765/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, em parceria com a SABESP, estude a possibilidade de efetuar 

extensão de rede de esgoto e água encanada na Rua:1 (Luiz Rezende), Lote 1, Quadra 

B, Jardim Alvorada. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

788/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente informe a possibilidade de retirada ou alteração de poste da rede elétrica 

situado na rua Estelita Ribas defronte ao Nº 114, Parque Cimentolândia. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 798/2018 - Wiliana Cristina da 

Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito que informe data prevista para concluir a 

iluminação Pública na estrada de acesso ao Bairro Kantian. Ofício de Sabesp - 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 

793/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer à Sabesp para que preste esclarecimentos sobre 

o afundamento da rede de esgotos da Rua Palmira Aparecida Andrade, Vila São 

Benedito. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 403/2018 

- Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que envie ao Legislativo 

Municipal a listagem de pacientes que aguardam consultas com médico ginecologista. 

Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 545/2018 - 

Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, nos informe o nome completo, local e horário de trabalho de todos os 

médicos concursados e de todos os médicos que prestam serviço para o município de 

Itapeva. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 736/2018 - 

Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que informe sobre a possibilidade 

de instalar, juntamente à Unidade de Pronto Atendimento (UPA), uma farmácia 

municipal 24 horas. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 

744/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente encaminhe esclarecimentos sobre o não cumprimento da Lei Municipal 

2813/08 e informe quais medidas estão sendo adotadas para a sua efetivação. Ofício 

de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 746/2018 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente 

informe a quantidade de Cotas ofertadas pelo sistema SISREG e Via CROSS de todas 

as especialidades disponíveis para o nosso município. Ofício de Secretaria Municipal da 

Saúde: resposta - Requerimento 755/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao setor competente encaminhe informações sobre a data 

prevista para a instalação do kit de materiais odontológico na unidade de Saúde do 

distrito Alto da Brancal.. Ofício de Secretaria Municipal de Administração, Recursos 

Humanos, Fazenda, Coordenação e Planejamento: resposta - Requerimento 738/2018 

- Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de receber pagamento dos contribuintes, impostos, 

taxas, contribuição de melhoria e dívida ativa de natureza tributária e não tributária, 

através de cartão de crédito ou cartão de débito, segue projeto de lei em anexo. Ofício 

de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: 
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resposta - Requerimento 448/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer a roçada e 

capinagem na Rua Professor João Soares de Almeida, no Parque Longa Vida, nas 

proximidades dos números 138 e 140 em frente ao “Pedrão”. Ofício de Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - 

Requerimento 454/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, 

nos termos regimentais, para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza, 

instalação de lixeira comunitária na Rua Capão Bonito, na altura do número 642 (no 

outro lado da rua). Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais 

Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 570/2018 - Sidnei Lara da Silva 

- Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a 

possibilidade de instalar lixeira comunitária, com tela ou tipo gaiola, na Rua Abel Leite, 

próximo ao número 10 – Parque Planalto. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 

711/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao setor competente, providencie a limpeza e capinagem na Praça Cassiano Jacinto 

Almeida, Parque Cimentolândia. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 717/2018 - Sidnei 

Lara da Silva - Requer operação tapa buraco na Rua José Domingues, na altura do 

número 43, Jardim São Francisco. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 720/2018 - Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza, manutenção e melhorias no terreno em torno da 

quadra poliesportiva da Vila dos Comerciários/Jardim São Paulo.. Ofício de Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - 

Requerimento 721/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza e capinagem de guia da 

calçada na Rua Estelita Ribas, em toda sua extensão, Parque Cimentolândia. Ofício de 

Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: 

resposta - Requerimento 723/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de providenciar 

corte de gramas e limpeza em volta do ponto de ônibus, localizado na Rua Pirajú, 

próximo ao número 68 – Vila Isabel, conforme fotos anexas. Ofício de Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - 

Requerimento 731/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza, manutenção e melhorias 

do na Praça Benedito Domingues Araújo, Parque São Jorge. Ofício de Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - 

Requerimento 732/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie instalação de placa “Proibido Jogar 

Lixo e Entulho”, na Rua Clovis Mendes Garcia entre os números 112 ao 196, localizada 

na Vila São José. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais 
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Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 739/2018 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a limpeza e capinagem de guia da calçada na Rua João Antunes de Moura, 

em toda sua extensão, Jardim Maringá. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 

741/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao setor competente, providencie retirada de lixos, entulhos, manutenção através de 

limpeza e colocação de placa “Proibido Jogar Lixos e Entulhos”, no terreno situado à 

Rua José Ricardo de Oliveira, próximo ao número 366, localizada no Jardim Virgínia, 

conforme fotos anexas. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais 

Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 752/2018 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a limpeza e capinagem de guia da calçada na R. Marechal Deodoro da 

Fonseca, em toda sua extensão, Vila Bom Jesus. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 

753/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao setor competente, providencie operação “Tapa Buracos” na Avenida Europa (sentido 

São Camilo, próximo ao Recinto da FAI), no Jardim Europa. Ofício de Secretaria 

Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - 

Requerimento 267/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito para 

que, junto á Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de viabilizar novos horários 

no Itinerário do Bairro São Roque. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa Social, 

Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - Requerimento 531/2018 - Pedro Correa 

dos Santos - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de instalar semáforo no cruzamento da Rua Barão do Rio Branco 

com a Avenida Brasil, no Bairro Vila Nova. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa 

Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - Requerimento 539/2018 - Joao 

Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto á Empresa Jundiá, 

informe sobre a possibilidade de alterar e criar novos horários no Itinerário do Bairro São 

Roque. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e 

Esportes: resposta - Requerimento 553/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

implantação de travessia elevada na Avenida Paulina de Moraes, altura do número 520 

(em frente à loja Cacique) - Vila Ofélia. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa Social, 

Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - Requerimento 623/2018 - Marcio Nunes 

da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada na 

Avenida Higino Marques, próximo ao número 453, Bairro Central Park. Ofício de 

Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - 

Requerimento 640/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, 

junto à Jundiá, a possibilidade do continuar o Trajeto normal no bairro dos Coelhos em 
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dias chuvosos. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social 

e Esportes: resposta - Requerimento 693/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao 

Sr. Prefeito para que, junto ao setor cometente, informe a possibilidade de colocar um 

abrigo de ônibus com cobertura no Bairro Engenheiro Bacelar, sítio Maeda. Ofício de 

Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - 

Requerimento 754/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto à Empresa Jundiá, informe todos os itinerários de ônibus com a devida 

frota e também informe o número máximo de passageiros que comporta cada ônibus. 

Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente: resposta 

- Requerimento 236/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito que informe 

a previsão de construção de pista de caminhada entorno do Córrego do Aranha, no 

Parque Longa Vida. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente: resposta - Requerimento 549/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

reformar os banheiros na Praça Tito Lívio Cerione, na Vila Aparecida, para uso dos 

feirantes. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente: 

resposta - Requerimento 712/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Senhor Prefeito para que, junto ao setor competente, informe se há projeto com 

cronograma para pavimentação do final da Rua Balbino Rosa de Melo no Jardim Bela 

Vista, até a Rodovia Francisco Alves Negrão. Ofício de Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente: resposta - Requerimento 726/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Sr. Luiz Antônio Hussne Cavani, DD. Prefeito Municipal, 

para que informe a viabilidade de colocar no cronograma obras a continuidade da 

construção da calçada na avenida Europa, em frente ao recinto de festas da FAI, sentido 

ao bairro São Camilo. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente: resposta - Requerimento 767/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

manutenção nas “bocas de lobo" localizadas na Rua Brasília, em toda sua extensão, 

Vila Aparecida. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente: resposta - Requerimento 775/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de 

implantar um Parque das Águas, podendo ser implantado no bairro da Várzea com a 

recuperação da represa do Aranha. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano e Meio Ambiente: resposta - Requerimento 783/2018 - Sidnei Lara da Silva - 

Requer ao Senhor Prefeito para que providencie manutenção e limpeza na tubulação 

de águas pluviais da Rua Nove de Julho, em toda a sua extensão que passa pelo Jardim 

Brasil, Jardim Paulista e Vila São José. Ofício de Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente: resposta - Requerimento 787/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal providenciar junto ao setor 

competente a reforma em regime de urgência do espaço de convivência Dr° Carlos 

Alberto de Castro Cerqueira localizado na praça Espiridião Lucio Martins. Ofício de 
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Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente: resposta - 

Requerimento 792/2018 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

para que informe se tem data prevista para o término das obras de construção do campo 

de futebol e da quadra situada, na Av. Europa esquina com a R. Leonina Breda, no Jd. 

Paulista. PROPOSITURAS - Projeto de Resolução: 1/2019 - Vereador Alexsander 

Saldanha Franson - Altera a redação de dispositivo da Resolução nº 012/92 - Regimento 

Interno da Câmara Municipal. Projeto de Lei: 2/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da 

Silva de Souza - Dispõe sobre a isenção da taxa de inscrição em concursos públicos 

municipais aos candidatos doadores de medula óssea cadastrados no Registro Nacional 

de Doadores de Medula Óssea (REDOME). 3/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana 

- Dispõe sobre denominação de via pública João Alves da Silva. 4/2019 - Prefeito Luiz 

Antonio Hussne Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 

Subvenção Social, à entidade Associação Beneficente Ao Teu Econtro, para o fim que 

especifica. 5/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Acrescenta o inciso XVIII ao 

art. 127 da Lei Municipal n.º1.777, de 10 de abril de 2002, que "Dispõe sobre o Regime 

Jurídico dos Funcionários Públicos do Município de Itapeva/SP (Estatuto do 

Funcionário). 6/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Dispõe sobre a criação de 

cargo de provimento efetivo de Agente de Planejamento e Orçamento. 8/2019 - Prefeito 

Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio 

de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Itapeva, para o fim que especifica. Requerimento: 800/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao Setor 

Competente, nos informe a possibilidade de aderir ao SEI- Sistema Eletrônico de 

Informações (gratuito), criado pelo Tribunal Federal da 4ª Região, o qual facilitará muito 

na gestão municipal, com documentos, processos, ouvidoria e assinaturas eletrônicas. 

801/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito 

para que, junto ao Setor competente (RH), informe quantos funcionários públicos que 

até a presente data estão trabalhando na Prefeitura, sem ser por concurso público, nos 

dando ciência do nome, função, remuneração e local de prestação de serviço. 1/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requeir à CCR/SP VIAS, Concessionária 

responsável pelas Rodovias da região, para que nos informe a possibilidade de realizar 

audiência pública na cidade de Itapeva, para priorizar e discutir a duplicação da SP 258 

entre as cidades de Capão Bonito a Itararé. 2/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, informe a 

possibilidade de providenciar a extensão de iluminação Pública no Bairro dos Nunes, 

Distrito do Guarizinho. 4/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer Voto de 

Congratulações ao Sr. Takeshi Yokoti novo coordenador de arbitragem da Federação 

Paulista de Judô. 5/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que, junto ao setor competente, providencie poda da árvore, localizada 

na Rua Levino Ribeiro em frente ao número 41 – Centro, conforme fotos anexas. 6/2019 

- Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Prefeito Municipal, nos termos 
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regimentais, para que informe do início de fechamento com alambrado da área verde 

da Mata do Carmo no trecho da Avenida Europa. 7/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer à Comutran para que estude a possibilidade de instalação de Lombofaixa na 

Rua 9 de Julho, próximo ao nº 783, Vila São Miguel. 8/2019 - Vereador Marcio Nunes 

da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a limpeza e capinagem nas guias de calçada da Rua Alejandro Lopes de 

Las Muelas e da Av. Rozeno Pedro de Almeida, em toda sua extensão, Bairro Morada 

do Bosque. 9/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a manutenção e limpeza na 

"boca de lobo" localizada na Rua Júlio Vieira Holtz (em toda sua extensão), Vila Nossa 

Sra. de Fátima. 10/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de enviar a esta 

Casa Projeto de Lei prevendo a isenção de cobrança de Taxa de Iluminação Pública na 

zona rural, referente aos bairros complementares aos mencionados nos Requerimentos 

de nº 661 e 714 de 2018. 11/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que implante 

Transporte Alternativo Municipal e Intermunicipal de passageiros através de veículos do 

tipo “Van popular” e similar no Município de Itapeva. 12/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Prefeito municipal sobre a lei 3774/2004, que autoriza repasses 

aos agentes comunitários da saúde do programa da saúde da família de recursos 

recebidos do Ministério da Saúde Governo Federal a título de incentivo financeiro 

adicional, portaria 674/GM/MS/2003. 13/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - 

Requer ao Sr. Prefeito solicitando através do setor competente que sejam feitos reparos 

na instalação da iluminação pública no trecho de 400 metros aproximadamente, 

correspondente a 06 postes sem braços de iluminação, na Rodovia que passa pelos 

Bairros da Agrovila I e IV, e liga a Rodovia SP-258 - Francisco Alves Negrão ao 

município de Bom Sucesso de Itararé. 14/2019 - Vereador Alexsander Saldanha 

Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, 

possa incluir na grade curricular das escolas do Município de Itapeva a matéria 

Educação Moral e Cívica. Indicação: 1/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - 

Indica a manutenção do PSF do Bairro São Roque. 3/2019 - Vereador Sidnei Lara da 

Silva - Indica a construção de Poço Artesiano no Bairro Engenho Velho. 4/2019 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica parceria do Poder Público e a iniciativa privada 

convidando o comércio local, através da Associação Comercial de Itapeva (ACIAI), a 

fazer parcerias para construir coberturas nos pontos de ônibus, lixeiras, bicicletários e 

manutenção em praças com espaço para propaganda. 5/2019 - Vereador Pedro Correa 

dos Santos - Indica a possibilidade de implantar poços artesianos nos Bairros das 

Agrovilas I e IV. 6/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a 

instalação de câmeras de monitoramento e segurança nas seguintes Praças: Praça 

Carlos Flavio Vasconcelos - Parque São Jorge, Praça Espiridião Lúcio Martins – Vila 

Santana e Praça Anchieta - Centro. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 02/19 
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às Comissões de Legislação e Economia; 03/19 às Comissões de Legislação e Obras; 

04/19 às Comissões de Legislação e Economia; 05/19 à Comissão de Legislação; 06 e 

08/19 às Comissões de Legislação e Economia; e o Projeto de Resolução 01/19 à 

Comissão de Legislação para exararem seus pareceres e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. Proposição 

de Honraria: Título de Cidadania Itapevense. Autoria: Vereadora Débora Marcondes. A 

Presidência designa os vereadores Toni do Cofesa, Pedro Correa e Sidnei Fuzilo para 

comporem a Comissão de Honraria. TRIBUNA DO POVO – Com a palavra, fazendo 

uso da Tribuna do Povo, Senhor ARISTIDES da Vila São Benedito: fala sobre a 

necessidade de melhorias para o campo da vila São Benedito, com a instalação de 

alambrado e construção de vestiário. Pede ajuda aos vereadores para esse fim. 

Comenta que há verba destinada pelo Deputado Mussi para a construção do vestuário, 

que não foi realizado. Indaga se a prefeitura não tem pedreiro, que mande o material 

que ele mesmo constrói, se for o caso. Presidente Oziel fala que a Câmara ajudará no 

que for necessário. Vereadora Débora fala que está à disposição para ajudar, citando 

que há vulnerabilidade naquela vida, que o esporte é um meio de interação social e a 

reivindicação é justa. Margarido parabeniza o senhor Aristides e comenta que o campo 

está abandonado pelo Executivo, não apenas o campo e o vestiário que não foi 

construído. Senhor Aristides fala que é uma pessoa honesta e que há 16 anos é 

Presidente da Associação. Vereador Toni do Cofesa afirma que quando a população 

vem à Tribuna com solicitações é que o Executivo está deixando a desejar. Vereador 

Jeferson parabeniza o palestrante, diz que o dinheiro existe, mas que a Prefeitura não 

realiza a obra, que quando ele cobra, sempre dizem que estão realizando projeto, que 

as vezes fazem uma coisa e deixam algo importante para a comunidade, como o 

pleiteado pelo palestrante. Vereador Franson parabeniza o participante e fala que as 

vezes há o recurso de emenda, mas pode não ser suficiente para a obra. Oziel explica 

que é uma emenda do vereador Jé o recurso citado e que o campo de bosha foi 

construído através de convenio com o Estado. TEMA LIVRE. Faz uso da Tribuna o 

vereador Alexsander Franson – cumprimenta os presentes. Comenta que 2019 será 

um ano melhor que 2018. Fala que esteve com o Executivo verificando sobre 

pagamento do 14º salário aos agentes comunitários de saúde. Destaca que a Secretaria 

de Saúde informou que houve esse atraso em função do término do contrato com a 

Empresa Conam, que prestava assessoria ao município, que será pago na sequência. 

Explana às agentes presentes, sobre esse trâmite, a mudança do sistema Conam. Fala 

recebeu mensagens de várias agentes de saúde. Comenta sobre filas em postos de 

saúde, diz que indagou a secretaria de saúde, buscando alternativas, que foi informado 

pela secretaria da Pasta que está trabalhando para minimizar esses transtornos, 

destaca a questão da carga horária dos médicos, que esses profissionais fazem uma 

espécie de operação tartaruga. Diz que é necessário buscar soluções e não apenas 

apontar os problemas. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – comenta que os 

vereadores legislam, que o gestor do Município é o Executivo e a Secretária, que há 
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incompetência por parte deles nessa questão das agentes de saúde. Cita valores que 

estariam na conta da Prefeitura desde 04 de dezembro, e que a Conam ficou até 28 de 

janeiro, que dessa forma não pagaram as agentes porque não quiseram. Fala que o 

prefeito faltou com a verdade, que o dinheiro estava em conta do Banco do Brasil. 

Comenta a respeito do aumento do valor de tarifas de ônibus, que é uma das mais caras 

do Brasil. Fala que não tem cabimento vereador defender o prefeito. Explana a respeito 

da CEI das Notas Frias, comentando sobre fatos que foram levantados, fatos alguns 

que foram desmentidos pela polícia, que foram encaminhados ao MP. Destaca que ano 

que vem haverá eleições, que as pessoas estão ansiosas pela eleição. Comenta que o 

Executivo enviou projeto de lei para reforma do Paço Municipal, no valor de 1 milhão e 

meio de reais, que entende que esse valor é muito alto para uma reforma, além de achar 

desnecessário em função da situação caótica da saúde e outros aspectos da cidade. 

Faz uso da Tribuna a vereadora Débora Marcondes – cumprimenta todos os presentes. 

Destaca que esteve com algumas agentes comunitárias de saúde (ACS), que esteve 

verificando junto a Mari, que o RH do município informou que o dinheiro estaria na conta. 

Diz que irá ao MP junto com as ACS, se for o caso. Fala sobre seu trabalho durante o 

mês de janeiro, sobre os ofícios que encaminhou. Comenta sobre os que foram 

atendidos. Fala da questão dos deficientes visuais que não estavam sendo respeitados 

no trânsito; que esteve com o gerente da Sabesp tratando a respeito da obra no Alto da 

Brancal e adjacências. Comenta sobre pedidos de intensificação de policiamento da GM 

em alguns locais, que foi atendida. Destaca que limpeza de terrenos foi outro tema muito 

cobrado pela população. Fala que se nega a cobrar coisas como tapa buraco e outras 

coisas de pequeno porte, que é obrigação do Executivo. Cita que pediu a recolocação 

de bancos no calçadão em frente ao hospital. Fala que sobre o alto valor da tarifa de 

ônibus, que foi aumentado durante o recesso. Comenta sobre fila em postos de saúde, 

que é uma situação inaceitável, que poderia ser feito agendamento por meio eletrônico, 

por exemplo, como forma de evitar o sofrimento e transtorno. Faz uso da Tribuna o 

vereador Toni do Cofesa – reitera a fala do senhor Aristides, que veio da vila São 

Benedito, que a população precisa ser bem atendida. Fala sobre a cobrança da taxa de 

iluminação pública na zona rural, que em muitos casos nem todos os clientes contam 

com essa benfeitoria, por morarem distantes da sede dos bairros ou distritos. Destaca 

que o assunto foi discutido com a Secretaria Patrícia, que ficou definido que seria votada 

lei para corrigir a situação. Fala ainda que foi aprovada a lei sobre isso no fim do ano e 

que até o momento o Prefeito não a sancionou. Diante dos fatos, pede novamente que 

o prefeito veja com carinho a situação em função das dificuldades que a população 

enfrenta. Afirma que a aprovação da lei foi feita segundo os trâmites legais, e o prefeito 

não a sanciona. Explica que os locais que de fato são beneficiados com a iluminação 

pública, acho correto que haja a cobrança. Destaca o aumento da tarifa de ônibus 

circular, que foi feito no apagar das luzes, que foi para um valor muito alto. Pede aos 

Secretarios que ao receber uma mensagem, ligação ou o que for, que respondam ao 

vereador. ORDEM DO DIA. Leitura de Requerimento 1/2019 - Wilson Roberto 
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Margarido - Requeir à CCR/SP VIAS, Concessionária responsável pelas Rodovias da 

região, para que nos informe a possibilidade de realizar audiência pública na cidade de 

Itapeva, para priorizar e discutir a duplicação da SP 258 entre as cidades de Capão 

Bonito a Itararé. Colocado em discussão única, vereador Margarido explica sobre o 

descaso da CCR SPVias com os moradores em volta da rodovia. Explica que a CCR 

fez audiência em Capão bonito sobre a duplicação do trecho de Itapeva. Diz que precisa 

seja realizada audiência em Itapeva, para debater essa questão. Aparte ver. Débora – 

diz que pediu ao Presidente e também à Comissão de Obras a realização de audiência 

pública para debater essas questões. Continua ver. Margarido – diz que o Presidente 

certamente o fará. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 4/2019 - Jeferson Modesto Silva - Requer Voto de Congratulações ao 

Sr. Takeshi Yokoti novo coordenador de arbitragem da Federação Paulista de Judô. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

A PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 130, 134, 139 e 145/2017; 31, 57, 63, 64, 75, 89, 92, 

94, 101, 102, 109, 113, 130, 131, 136, 138, 139, 142, 145, 150, 156 a 161/2018 e 02, 03, 

04, 05, 06 e 08/2019. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 

01 ao Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da palavra a 

vereadora Débora Marcondes – comenta sobre banheiro no terminal rodoviário que 

não tem condições de uso, enquanto o interno é cobrado para usar. Fala sobre a 

necessidade de retornar as obras do posto da vila São Camilo. Fala sobre o SEI 

(Sistema Eletrônico de Informação), criado pelo TRF 4, visando otimizar o serviço no 

dia a dia, e também gerar economia, que já foi adotado em alguns municípios, que 

poderia ser implantado em Itapeva. Mostra vídeo de suas ações durante o mês de 

janeiro, destacando as filas em postos de saúde, diversas praças e vilas apontando as 

melhorias necessárias; CRAS da vila São Benedito que não tem nem água gelada, 

cadeiras quebradas, sem condições de trabalho; Mata do Carmo abandonada; rampa 

de acesso entre o jardim Nova Itapeva e a vila Camargo foram itens citados pela 

vereadora. Faz uso da palavra o vereador Alexsander Franson – comenta sobre seu 

requerimento ao Executivo, acerca da matéria de Educação Moral e Cívica, solicitando 

que seja inserida na grade curricular em Itapeva, destacando a importância desse tema. 

Explana que em várias capitais e cidades foi aprovado leis voltando essa matéria ao 

currículo escolar. A respeito do que o vereador Margarido teria dito, sobre ele defender 

o prefeito, diz que não tem procuração para isso, que fala em seu nome, em referência 

ao caso do pagamento do 14º salário das ACS e outros assuntos. Afirma que cada 

vereador tem os seus contatos. Comenta que é necessário também apresentar 

propostas. Fala que o trabalho de todos é importante, que ele respeita o vereador e sua 

posição. Aparte ver. Toni – diz que é importante falar a data quando será pago o 14º 

das ACS. Aparte ver. Vanessa Guari – diz que segundo as secretarias, será pago com 

o próximo pagamento. Continua ver. Alexsander Franson – convida o ver. Toni a 

cobrar do Executivo sobre essa situação. Sugere que essa pauta seja debatida com o 
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Prefeito e a Secretaria, através da Comissão de Saúde. Faz uso da palavra o vereador 

Margarido – diz ser importante respeitar o trabalho de todos, que cada um tem sua 

opinião e que há controvérsias no caso em comento (14º). Destaca que falaram 

inicialmente que o não pagamento do 14º seria por conta da saída do sistema Conam, 

e posteriormente, foi provado que não foi por isso, que o Prefeito teria mentido sobre 

isso. Afirma que gostaria de ver o Prefeito saindo entregando obras, não aumentando 

taxas e tarifas de ônibus na calada da noite. Declara que é direito de vereador defender 

o Prefeito, se assim entenderem. Comenta que o banheiro do AME Itapeva está sem 

condições de uso, com torneiras e vasos quebrados, e não arrumam, enquanto o 

Prefeito pede 1,5 milhão (um milhão e meio de reais) para reforma do Paço Municipal. 

Fala do senhor Renê Fortes, que trouxe AME para Capão Bonito que merece votos de 

congratulações pelo feito. Fala sobre a licitação para obras da rede de esgoto e lagoa 

de decantação do Alto do Brancal, que já foi realizada no governo Dória. Explana sobre 

o trâmite contábil para o pagamento e a troca de empresa de assessoria da Prefeitura. 

Faz uso da palavra o vereador Rodrigo Tassinari – fala sobre a questão levantada pela 

ACS, que embora não tenha sido procurado, parabeniza as profissionais, explanando 

que é uma vergonha a situação. Fala sobre evento de lançamento da Campanha da 

Fraternidade 2019 que ele participou, cujo tema é fraternidade e políticas públicas, o 

qual propõe que a sociedade identifique problemas de seus bairros e cidades e 

busquem soluções e políticas públicas, encaminhado ao poder público para que sejam 

feitos projetos viáveis. Comenta sobre a questão da saúde, da lei que regulamenta o 

serviço médico, que abaixou o salário, diminuiu a jornada de trabalho, que fez com que 

vários profissionais deixassem de trabalhar. Explana que a situação da saúde só piorou. 

Fala sobre 50 mil exames realizados em mutirão e indaga porque deixaram acumular 

toda essa quantia? Que alguns desses exames custam 4 reais. Comenta sobre aumento 

da tarifa de ônibus e preços púbicos que o prefeito fez por decreto no finalzinho do ano. 

Destaca sobre o projeto de reforma do Paço Municipal, no valor de 1 milhão e meio de 

reais. Fala que o Executivo devia prestar conta de onde foi parar o valor de 2 milhões 

de reais devolvidos pela Câmara, foram gastos em que? Faz uso da palavra o vereador 

Laercio Lopes – comenta sobre reunião com moradores do Jardim Nova Itapeva, sobre 

a questão dos terrenos com mato alto, queimadas, que a Prefeitura está em força tarefa 

para fiscalizar as denúncias. Comenta que poderia haver uma lei que possibilite IPTU 

progressivo, com desconto para quem manter terreno limpo. Aparte ver. Margarido – 

fala que já há lei nesse sentido. Continua ver. Laercio – fala que deve ser chamada a 

secretaria Patrícia para próxima reunião da comissão de Orçamento. Comenta que é 

preciso acompanhar a licitação e execução dos trabalhos no Alto da Brancal. Fala da 

questão das filas em postos e outras questões da Saúde, pede que chamem a 

Secretaria da pasta para explicar as providencias. Comenta sobre outros assuntos; 

estradas rurais no Saltinho do Coqueiral. Fala sobre o aumento das tarifas de ônibus, 

explicando que é preciso entender a necessidade do custeio para o serviço e de outros 

amentos correlatos. Comenta sobre o Distrito Industrial, que na verdade é um distrito 
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comercial apenas, que falta estrutura para instalação de empresas. Fala sobre a rampa 

no CDHU, citada pela vereadora Debora, que ele também batalhou por isso desde o 

mandato anterior e foi contemplado agora. Fala sobre situação das ACS. Faz uso da 

palavra o vereador Oziel Pires – fala sobre a reunião do vereador Alexsander com o 

Prefeito e a Secretaria, que foi realmente como o Franson disse, que a secretaria 

Patrícia explicou que ficou certo que quando o sistema voltar, o pagamento será 

efetuado de imediato. Quanto ao financiamento para reforma do Paço, diz que já foi 

votado valores maiores de financiamentos em outros momentos para pavimentação, 

que a reforma é também para implantação de sistemas. Sobre a questão do mato alto, 

afirma que cresceu muito e não possível atender da noite para dia, que os trabalhos 

estão sendo realizados. Sobre as filas nos postos, diz que conforme reuniões com o 

Executivo, foi informado que no prazo de 90 a 120 dias tudo mudará para o bom 

atendimento da população. Diz ser importante cobrar assuntos pendentes,  criticar, mas 

com o devido respeito, sem falar besteiras, deboches e coisas assim, apenas por 

aplausos. Que todos tem capacidade para apresentar propostas construtivas. Aparte 

ver. Franson – fala sobre a reforma da saúde, que os médicos ficavam uma hora no 

posto e iam embora, quando eram pagos para trabalhar quatro horas; que o vereador 

Rodrigo votou contra o projeto por pressão familiar, por ter médicos na família. Indaga 

a questão do vice-prefeito morar em outro município, receber pelo cargo e, sendo 

médico e não atender aqui. Continua ver. Oziel – diz que acabou de pedir para manter 

a ordem e encerra sua fala. Presidente Oziel divulga o convite da Secretaria de Saúde 

para Audiência Pública referente ao ano de 2018, Prestação de Contas da Saúde do 3º 

quadrimestre de 2018, no dia 05 de fevereiro de 2019, no auditório desta Câmara 

Municipal, às 19 horas. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 2ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 7 de fevereiro, 

no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 4 de 

fevereiro de 2019. 
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